

Kongestivno zatajenje srca

Ako primijetite pojavu nedostatka zraka ili oticanja nogu, koji mogu biti pokazatelj kongestivnog zatajenja srca, ili primijetite pogoršanje nekog od gore navedenih simptoma ili se jave po prvi puta, odmah zatražite liječničku pomoć.

Uporaba u djece i adolescenata

Nepexto se ne smije primjenjivati u djece i adolescenata tjelesne mase manje od 62,5 kg.

Ostale informacije (molimo popunite):

Ime bolesnika:

Ime liječnika:

Broj telefona liječnika:

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika, ljekarnika ili medicinsku sestru. To uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno putem nacionalnog sustava za prijavu nuspojava: Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice www.halmed.hr ili potražite HALMED aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store trgovine. Prijavlivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka.

Kartica s upozorenjima za bolesnike



Uvijek nosite ovu karticu sa sobom. Ova kartica sadrži važne sigurnosne informacije koje morate znati prije i tijekom liječenja lijekom Nepexto. Ukoliko ne razumijete ove informacije, molimo zatražite Vašeg liječnika da Vam objasni.

Pokažite ovu karticu svakom liječniku ili zdravstvenom radniku kojeg posjetite.

Zadržite ovu karticu uz sebe još 2 mjeseca nakon primjene posljednje doze lijeka Nepexto jer se nuspojave mogu javiti nakon zadnje doze.

Za više informacija pogledajte Uputu o lijeku Nepexto.

Infekcije

Nepexto može povećati rizik od razvoja infekcija, koje mogu biti ozbiljne.

Nemojte primjenjivati Nepexto:

- Ako imate bilo kakvu infekciju; ako niste sigurni imate li infekciju, upitajte Vašeg liječnika.
- Ako razvijete simptome infekcije poput vrućice, stalnog kašlja, gubitka tjelesne mase ili malaksalosti, odmah zatražite liječničku pomoć.

Trebate proći pregled na tuberkulozu

Zatražite Vašeg liječnika da zabilježi datume i rezultate Vašeg zadnjeg probira na tuberkulozu:

Test:

Datum:

Rezultat:

Test:

Datum:

Rezultat:

Molimo zatražite Vašeg liječnika da zapiše ostale lijekove koje uzimate, a koji mogu povećati rizik od razvoja infekcije.
